

# 迎新春 送温暖 净家园

## 刘永涛带队慰问部队官兵和消防指战员

2月11日上午,在新春佳节来临之际,副县长、县公安局党委书记、局长刘永涛带队先后到县消防救援大队、县人民武装部和武警宝丰中队开展走访慰问,向长期奋战在一线的消防救援人员、武装部官兵和武警指战员送上诚挚问候和新春祝福。

在县消防救援大队,刘永涛一行与消防指战员亲切交流,详细了解他们的日常训练、应急值守和生活保障情况。刘永涛表示,消防救援队伍作为同老百姓贴得最近、联系最紧的队伍,始终在抢险救援、火灾防控等急难险重任务中冲锋在前,为维护全县人民生命财产安全作出了突出贡献。公安与消防并肩作战、密切协作,共同构筑起了平安宝丰的坚固防线,希望在新的一年里继续深化联动机制,提升应急处置合力。

在县人民武装部,刘永涛一行充分肯定了武装部官兵在国防动员、民兵建设、军民融合等方面取得的优异成绩,感谢他们为地方社会稳定和经济发展提供的支持保障。双方一致表示,将进一步加强军警协作,在应急处突、联防联控、国防教育等领域深化合作,共同服务全县经济社会发展大局。

在武警宝丰中队,刘永涛一行实地查看了官兵的训练和生活设施,对武警官兵在执勤守卫、反恐维稳、抢险救灾等方面发挥的重要作用给予高度评价。他指出,武警部队是维护社会稳定的重要力量,长期以来与公安机关密切配合、协同作战,

建立了深厚的情谊。希望全体武警官兵继续保持优良作风,加强练兵备战,与公安机关携手并肩,为平安宝丰建设再立新功。

此次慰问活动,不仅送去了公安机关的关怀与温暖,更深化了公安与消防救援、武装力量之间的战友情谊,增强了协同作战的凝聚力。 (常芳芳)

## 张八桥派出所——

### 警网联动 为低保老人追回手机误扣钱款

2月9日,县公安局张八桥派出所社区民警在入户走访过程中,及时发现并帮助辖区低保老人马大爷解决了手机误操作扣费问题,用贴心服务守护老年群体“钱袋子”。

马大爷年事已高,视力不佳,对智能手机操作不熟悉,浏览手机时不慎点进推广弹窗,在未明确知晓扣费规则的情况下,误开通视频平台自动续费、误下单网购闪购商品,导致连续小额扣款。作为低保对象,每一笔支出都关系基本生活,发现异常扣费后,老人十分焦急。

了解情况后,民辅警立即联合网格员开展处置工作:逐一核对支付流水、订单及订阅记录,固定误操作相关凭证;现场关闭免密支付、自动续

费等功能,防止再次发生扣款;随后主动对接相关平台客服,详细说明老人非主观消费、操作失误等实际情况,依法依规提出全额退款诉求。经过积极沟通协调,平台完成审核,所有误扣款项均已原路退回。

钱款追回后,民辅警与网格员手把手教老人关闭广告弹窗、设置支付限额,叮嘱老人遇到不明页面和可疑扣费,第一时间联系村干部或社区民警确认。

这一暖心之举,是县公安局深化“警网融合”、践行便民服务的生动实践。下一步,该局将持续聚焦老年群体急难愁盼,把暖心服务落到实处,全力守护群众财产安全。(柳真真 王梦茹)

## 桓旭到槐树岭村慰问老党员和驻村工作队

2月10日,时值农历小年,县人民法院党组书记、代院长桓旭专程前往前营乡槐树岭村,看望慰问该村老党员和法院派驻该村的乡村振兴驻村工作队,向老党员和坚守基层一线的工作队员致以节日问候和诚挚祝福。

慰问中,桓旭先后来到谭海青、牛新钳两位老党员家中,与他们拉家常、问冷暖,详细了解其身体状况、家庭生活和经济来源等,叮嘱他们要保重身体,并为他们发放了慰问金,送上新年祝福。桓旭指出,老党员是党和国家的宝贵财富,为地方发展作出了积极贡献,法院和基层党组织要时刻把党员同志的冷暖放在心上,用心用情用力帮助他们解决实际困难,让他们真切感受

到党组织的温暖与关怀,共享改革发展成果。

随后,桓旭看望了法院派驻该村的工作队,与工作队员亲切座谈,听取工作队近期在基层党建、产业发展、民生服务、矛盾化解、乡村治理等方面的工作汇报,仔细询问队员工作生活情况与实际困难,并对他们的工作给予肯定。

此次慰问,既传递了组织的温暖关怀,也进一步鼓舞了驻村工作队的士气。工作队员纷纷表示,将把院领导的关心与鼓励转化为履职动力,坚守初心、扎根基层、真抓实干,全力做好驻村帮扶各项工作,为推动槐树岭村高质量发展、助力乡村全面振兴贡献更大力量。

(董媛媛 王晓刚)

## 石桥镇——

### 党群同吃“连心饭” 净村迎新话团圆



岁末迎新,年味正浓。2月11日,石桥镇东大庄村的暖心“连心饭”香飘院落。党员与群众围坐一桌,品尝着热气腾腾的饭菜,聊着清街扫巷的趣事,欢声笑语间满是团圆温情。“和党员干部一起干活、吃大锅饭,再拉拉家常,这年味儿可真浓!”58岁村民李占立的一席

话,道出了党群连心的融融暖意。

为了以洁净靓丽的村容村貌迎接2026年新春佳节,东大庄村组织开展了节前人居环境集中整治行动。党员干部率先垂范,手持扫帚、铁锹等工具,带头清理卫生死角;村民积极响应,纷纷加入整治队伍。大家分工协作、默契配合,对村内主干道路、文化广场、背街小巷等区域进行彻底清扫,集中清理积存垃圾、枯枝杂物,整治乱堆乱放现象,携手提升乡村“颜值”。

环境整治结束后,“连心饭”温馨开席。干群同坐一桌,一边吃饭,一边唠家常、话发展,共叙乡情亲情,在温馨的氛围中拉近了干群距离,凝聚起乡村发展的强大合力。

与此同时,该镇28个行政村也正在同步开展节前人居环境集中整治行动,累计发动党员群众参与1000余人次,调配挖掘机、铲车、清运车等机械150余台,全域推进村庄清洁,让群众在洁净宜居、和谐温馨的家园中欢度新春佳节。

(王晓倩 文/图)

“看到埃及友人以及旅埃华侨华人对魔术的好奇,更加坚定了我传承、传播宝丰魔术的信心与决心。”2月12日,宝丰魔术国家级代表性传承人王献坡说。

2026旅埃华侨华人春节联欢会2月8日在埃及首都开罗举行。宝丰魔术国家级代表性传承人王献坡参加演出。据王献坡介绍,此次在埃及实际演出两场,还有一场演出是2月5日在中国驻埃及大使馆。舞台上主要表演了《三连环》《漂移》《魔棒》等节目,在魔术道具展示展销以及互动区域,表演了《三仙归洞》等节目。

宝丰魔术是国家级说唱文化(宝丰)生态保护区的国家级非物质文化遗产代表性项目之一,在乡村振兴、文旅融合、“一带一路”文化交流等方面,也发挥着独特的作用。

据了解,本次活动由中国驻埃及大使馆支持指导,河南省侨务办公室、四川省侨联协同指导,埃及宁波华商会等多家旅埃华侨华人社团联合主办。

(郭敬伟)

## 王献坡参加旅埃华侨华人春节联欢会